

Полку Почетных прибыло

22 марта под председательством Евгения Алексеева состоялось очередное заседание Совета депутатов ЗАТО Североморск. В повестке дня значилось 13 вопросов.

Первым делом депутаты согласовали кандидатуру председателя Комитета по развитию городского хозяйства — заместителя главы ЗАТО. Им стал исполнявший эти обязанности в течение без малого трех лет Денис Горбунов. Глава муниципалитета отметил, что Денис Александрович трудится в администрации на разных должностях с 2014 года и является весьма инициативным работником, а выдвигаемые им предложения находят поддержку даже на региональном уровне.

Затем были согласованы очередные изменения в бюджет муниципалитета на 2022-й и плановый период 2023–24 гг. Существенное поступление из областной казны — без-



Ольга Ефименко — депутат шести созывов — во время текущего заседания была удостоена звания «Почетный гражданин города Североморска».

возмездная субсидия в размере 340 млн рублей. Деньги будут потрачены на капитальный ремонт школы №12 с приобретением оборудования, а также подготовку территории для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа и гранты предпринимателям.

Далее — дела дорожные. Остановка «Раздолье», что находится на 5 км дорожки Североморск-Североморск-3, переда-

на в госсобственность Мурманской области в связи с передачей туда самой автодороги. Кроме того, проведены кадастровые работы на подлежащем передаче объекте «Автодорога от 17 км дороги «Мурманск-Североморск» до КПП № 1».

После этого депутаты заслушали отчет о деятельности в 2021 году Контрольно-счетной палаты, представленный ее председателем Еленой Шкодой. На 12 апреля

назначен ежегодный отчет главы ЗАТО Североморск о результатах собственной деятельности и администрации муниципалитета за прошлый год.

Депутаты рассмотрели ходатайство об установке в срок до 20 июня на фасаде здания хирургического корпуса ЦРБ мемориальной доски Зинаиде Симоновой, работавшей хирургом, а затем начальником хирургического отделения в течение 40 лет (1962–2002 гг.). Ответственным за установку доски назначен ее внук Максим Симонов, который возьмет на себя и расходы.

Накануне очередной годовщины города депутаты приняли решение присвоить звание «Почетный гражданин города Североморска» Ольге Ефименко и Александру Хомякову. Ольга Анатольевна имеет трудовой стаж порядка 50 лет, из которых 40 трудится в библиотечной системе, и уже на протяжении 25 лет возглавляет Североморскую централизованную библиотечную систему, а также является депутатом горсовета шести созывов. Александр Иванович Хомяков долгое время являлся председателем Североморского флотского военного суда, сейчас — в почетной отставке.

В эти дни отмечался ряд профессиональных праздников, в частности, День работника культуры, День работника бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства. Кроме того, юбилей отметил Совет депутатов, круглые даты — отделы администрации. Поэтому помимо вынесенных решений прошли многочисленные награждения отличившихся региональными и муниципальными наградами, а также наградами Совета депутатов. Многих наградили на местах, а во время заседания было вручено 17 почетных грамот, благодарственных писем и благодарностей.

Игорь ГЛУЦКИЙ. Фото автора.